En quéte de vérité — Partie 1

En quéte de vérité — Partie 3

Voici un diagramme en baton. Parmi les deux titres proposés,
lequel lui conviendrait le mieux ?
Justifiez votre choix.
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« Le chdomage se maintient »
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Voici un diagramme en baton. Parmi les deux titres proposés,

lequel lui conviendrait le mieux ?
Justifiez votre choix.

2000

2000 2010

Titre 1
« Explosion du nombre
d’agressions »

Titre 2
«Légere progression du
nombre d’agressions »

En quéte de vérité — Partie 2

En quéte de vérité — Partie 4

Voici un diagramme en baton. Parmi les deux titres proposés,
lequel lui conviendrait le mieux ?
Justifiez votre choix.
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Voici un diagramme en baton. Parmi les deux titres proposés,

lequel lui conviendrait le mieux ?
Justifiez votre choix.
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